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BLACKROCK GLOBAL FUNDS
Székhely: 2-4, rue Eugene Ruppert, L-2453 Luxembourg, Grand Duchy of Luxembourg
R.C.S. Luxembourg B.6317

BlackRock Global Funds (a „Társaság”) 
a BlackRock Global Funds – Global Equity Fund (a „Global Equity Fund”)  
és a BlackRock Global Funds – Global Opportunities Fund (a „Global Opportunities Fund”) egybeolvadásának közös feltételei

Tisztelt Részvényes!

Az Egybeolvadás Közös Feltételeiben foglalt változások ellentétes rendelkezés hiányában 2015. szeptember 25-én 
(a „Hatálybalépés Napja”) a munkaidő végével lépnek hatályba.

1. A tervezett Egybeolvadás

A Global Equity Fund és a Global Opportunities Fund tervezett egybeolvadásával kapcsolatban a Társaság igazgatótanácsa 
(az „Igazgatók”) az Egybeolvadás alábbi Közös Feltételeit állapította meg.

Az Egybeolvadás a közös befektetési vállalkozásokról szóló, 2010. december 17-i törvény 1. cikk (20) bekezdése (a) pontjának 
értelmében kerül végrehajtásra.

2. Az Egybeolvadás indoklása

A Társaság alapító okiratának 28. cikke értelmében az Igazgatók azon a véleményen vannak, hogy a részvényesek érdekét 
szolgálja a Global Equity Fund alapnak a Global Opportunities Fund alapba való beolvadása, amelyre a Hatálybalépés 
Napjával kerül sor. Kérjük, vegye figyelembe, hogy az Igazgatók nem vizsgálták meg, hogy az Egybeolvadás mennyiben 
felel meg az Ön egyedi igényeinek, illetve kockázatvállalási hajlandóságának, így a részvényeseknek azt tanácsoljuk, hogy 
vegyenek igénybe saját egyedi helyzetükre szabott független pénzügyi / adótanácsadást.

A Társaság al-alapjainak csoportját tekintve az Igazgatók úgy döntöttek, hogy egy globális részvényeszköz-ajánlat keretében 
racionalizálják és egyszerűsítik az alapok körét. Az Egybeolvadás lehetővé teszi a befektetők számára, hogy profitáljanak 
a méretgazdaságosságból, mivel az a portfóliókezelő team, amely jelenleg mindkét al-alapot kezeli, így tud majd egyetlen 
összevont al-alapra fókuszálni két olyan al-alap helyett, amelyeket nagyon hasonló kockázat, megtérülési és befektetési cél, 
illetve politika jellemez. 

Mindkét al-alap a portfóliójuk legalább 70%-át fekteti be részvényekbe globális szinten, és a két al-alap portfóliójának 
összetételében is nagymértékű a hasonlóság (2014. negyedik negyedéve óta mindkét al-alap körülbelül 90%-a változatlan).

3. A Global Equity Fund részvényeseire gyakorolt hatás

Az Egybeolvadásról a Global Equity Fund részvényesei a Hatálybalépés Napját legalább 60 nappal korábban értesülnek 
azért, hogy a Global Equity Fund alapban lévő részvényeiket visszaválthassák, vagy a Társaság más al-alapjába fektethessék 
a Társaság tájékoztatójának 17. (c) bekezdés B. függelékében foglalt felhígulás elleni védelem költségén kívül, bármely, az 
átváltással, beváltással kapcsolatos vagy egyéb jellegű költségtől mentesen.

A Global Equity Fund alap jegyzése, visszaváltása és átváltása 2015. szeptember 18-án luxemburgi idő szerint déli 12 óráig, 
illetve hongkongi idő szerint 18 óráig lezárul (a „Kereskedési zárás”) (a Hatálybalépés Napját megelőző 5. nap)

A Global Equity Fund alapra vonatkozó, ezen dátumot követően kapott jegyzési kérelmek visszautasításra kerülnek. 
A kétségek elkerülése végett, a jelen értesítés dátumától kezdve a Global Equity Fund nem maradhat nyilvános kereskedés 
körében Hongkongban, és nem fogadhat el jegyzést új hongkongi befektetőtől. A Hatálybalépés napján a Global Equity Fund 
részvényesei a Global Opportunities Fund részvényeseivé válnak, és a Global Equity Fund megszűnik. 
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A Hatálybalépés Napján a Global Equity Fund alap eszközei és tartozásai be fognak olvadni a Global Opportunities Fund 
alapba, és a Global Equity Fund alap részvényesei a Global Opportunities Fund alap bizonyos számú részvényeit kapják 
meg, amelyek összértéke meg fog egyezni a Global Equity Fund alapban birtokolt részvényeik összértékével; ennek 
meghatározására az ezen osztályban birtokolt részvényeik számának az átváltási aránnyal való összeszorzása révén történik. 
Az átváltási arány minden osztály esetében a Global Equity Fund alapban a Hatálybalépés Napján számított, az adott osztály 
egy részvényre jutó nettó eszközértékének a Global Opportunities Fund alap megfelelő részvényosztályának a Hatálybalépés 
Napján ugyanabban az időben számított, egy részvényre jutó nettó eszközértékével történő osztásával kerül kiszámításra. 
A Global Equity Fund alap részvényesei a Hatálybalépést követően a Global Opportunities Fund alapban szerzett részvényeik 
számát megtekinthetik a következő havi kivonatban.

Az Egybeolvadás költségeit, ideértve a jogi, adminisztratív és tanácsadói költségeket, a BlackRock (Luxembourg) S.A. vagy 
egy leányvállalata fogja viselni. A költségek várható értéke körülbelül 100.000 USD lesz. Az Egybeolvadás semmilyen egyéb 
költsége nem fogja érinteni a Global Equity Fundot.

4. A Global Opportunities Fund részvényeseire gyakorolt hatás

A Hatálybalépés Napját megelőzően a Global Equity Fund az Egybeolvadásnak megfelelő szerkezeti váltás miatt újrapozícionálásra 
kerül. Ebben a tekintetben a Global Opportunities Fund esetében nincs szükség ilyen újrapozícionálásra az Egybeolvadás miatt.

A kezelés alatt álló eszközállomány növekedését kivéve, amely a portfolió kereskedési költségeit csekély mértékben 
csökkenti, nem várható, hogy a Global Opportunities Fund részvényeseit bármilyen hatás éri.

A Global Opportunities Fund, illetve a Global Opportunities Fund részvényesei számára az Egybeolvadás előkészítésének 
és végrehajtásának semmilyen költségvonzata nincs. 

Az Egybeolvadásról a Global Opportunities Fund részvényesei a Hatálybalépés Napját legalább 60 nappal korábban 
értesülnek azért, hogy a Global Opportunities Fund alapban lévő részvényeiket visszaválthassák, vagy a Társaság más 
al-alapjába fektethessék a Társaság tájékoztatójának 17. (c) bekezdés B. függelékében foglalt felhígulás elleni védelem 
költségén kívül, bármely, az átváltással, beváltással kapcsolatos vagy egyéb jellegű költségtől mentesen.

5. Átváltási arány

Mind a Global Equity Fund, mind pedig a Global Opportunities Fund eszközei a Társaság Alapító Okiratában foglalt alapelvek 
és az Igazgatók által elfogadott értékelési szabályok és iránymutatások alapján kerülnek értékelésre.

A Global Equity Fund részvényesei számára kiosztott részvények száma a Hatálybalépés Napján számolt átváltási arány 
alapján kerül meghatározásra, amely megfelel a Global Equity Fund és a Global Opportunities Fund nettó eszközértékének.

6. Eszközök átruházása és részvények átváltása

A Hatálybalépés Napjának zárásakor, a Global Equity Fund eszközei és terhei beolvadásra kerülnek a Global Opportunities 
Fund alapba, és a Global Equity Fund részvényesei a Global Opportunities Fund részvényeiből annyit kapnak, amelyeknek 
az értéke megfelel a Global Equity Fund alapban lévő részvények értékének. Az alábbi táblázatban találhatók a Global 
Opportunity Fund azon részvényosztályai, amelyekre a Global Equity Fund befektetői jogosultságot szereznek:

BGF Global Equity Fund alap BGF Global Opportunities Fund alap

Részvényosztály TA CODE ISIN Részvényosztály TA CODE ISIN

BGF Global Equity A2 EUR MGEAB LU0225796571 BGF Global Opportunities A2 EUR MEYAA LU0171285314

BGF Global Equity A2 USD MGECA LU0224106525 BGF Global Opportunities A2 USD MYEAA LU0011850046

BGF Global Equity A4 USD MGEUA LU0266507630 BGF Global Opportunities A4 USD GOPAU LU1153585028

BGF Global Equity A4RF** 
GBP MGECS LU0071970049

BGF Global Opportunities A4RF** 
GBP GOPAG LU1153585291

BGF Global Equity C2 USD MGECU LU0224106954 BGF Global Opportunities C2 USD MYECC LU0147402100

BGF Global Equity D2 EUR* MGEAD LU0679964451 BGF Global Opportunities D2 EUR* GODET LU0827882639

BGF Global Equity D2 USD* GQUDT LU0368268867 BGF Global Opportunities D2 USD* GOUDT LU0368270509

BGF Global Equity D4RF** 
GBP* MGDGT LU0827881078

BGF Global Opportunities D4RF** 
GBP* GOPDG LU1153585374



BGF Global Equity Fund alap BGF Global Opportunities Fund alap

Részvényosztály TA CODE ISIN Részvényosztály TA CODE ISIN

BGF Global Equity E2 EUR* MGEAE LU0225797033 BGF Global Opportunities E2 EUR* EEYEE LU0171285587

BGF Global Equity E2 USD* MGECE LU0224107176 BGF Global Opportunities E2 USD* EYEEE LU0090831032

BGF Global Equity Hedged 
A2 SGD MGEST LU0583850770

BGF Global Opportunities Hedged 
A2 SGD GOASH LU1153585457

 * Ez a részvényosztály nem áll rendelkezésre a hongkongi kisbefektetők számára.
 ** Az RF a UK Reporting Funds Egyesült Királyság adóhatóságától (HMRC) kapott státuszára vonatkozik. További információk a Társaság Tájékoztatójában.

A Hatálybalépés Napjáig a Global Equity Fund alap osztalékot nem fizető részvényei tekintetében felhalmozott osztalékot 
a Global Opportunities Fund alapban kibocsátott új részvények értéke jelzi.

A Global Equity Fund alap jegyzése, visszaváltása és átváltása 2015. szeptember 18-án luxemburgi idő szerint déli 12 óráig, 
illetve hongkongi idő szerint 18 óráig lezárul (a „Kereskedési Zárás”) (luxemburgi idő szerint a Hatálybalépés Napját 
megelőző 5. nap). A Kereskedési Zárásig beérkezett beváltási/átváltási kérelmek kezelése a szokásos módon történik. Az ezen 
dátumot követően kapott jegyzési, beváltási, átváltási kérelmek az Egybeolvadást követően kibocsátott részvényekre fognak 
vonatkozni, és a Global Opportunities Fund következő felértékelésekor kerülnek sorra, amely várhatóan a Hatálybalépés 
Napját követő luxemburgi munkanap. A Global Opportunities Fund alap részvényeivel történő kereskedés várhatóan 
a Hatálybalépés Napját követő luxemburgi munkanapon kezdődik. A kétségek elkerülése végett, jelen értesítést követően 
a Global Equity Fundot nem lehet tovább nyilvánosan értékesíteni Hong Kongban és nem fogadhat el jegyzéseket új 
hongkongi befektetőktől.

A Global Opportunities Fund kapcsán érkező kereskedési kérelmekkel, beleértve a jegyzési, visszaváltási és átváltási 
kérelmeket, a Hatálybalépés Napjáig a Társaság prospektusában részletezett szokásos módon foglalkozunk.

A megvalósítás az alapok számláján vezetett könyvelési tételeken keresztül, valamint letétkezelőként a „The Bank of New 
York Mellon (International) Limited” luxembourgi fiókja, illetve nyilvántartóként és közvetítő ügynökként a J.P. Morgan Bank 
Luxembourg S.A. által működtetett részvényjegyzés keretében történik.

Nicholas C.D. Hall
Elnök
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